

### 3. světová válka už proběhla - zahynuly miliony lidí, miliardy mají poškozené zdraví a další stále přibývají

---

[badatel.net/3-svetova-vojna-uz-prebehla-zahynuli-miliony-ludi-miliardy-maju-poskodene-zdravie-a-dalsi-stale-pribudaju/](http://badatel.net/3-svetova-vojna-uz-prebehla-zahynuli-miliony-ludi-miliardy-maju-poskodene-zdravie-a-dalsi-stale-pribudaju/)

(SD Wells, Natural News ) Třetí světová válka už proběhla, ale místo výstřelů z klasických zbraní se všechny „výstřely“ střílely prostřednictvím mRNA injekcí ve válce s biologickými zbraněmi.

Počet obětí, které se dosud nahromadily, je pro mnohé neuvěřitelný. Zemřel někdo, koho znáte, očkováním v injekční válce nebo je stále naživu, ale trpí postvakcinační stresovou poruchou (PSVD)?

Nikdo nebyl v rámci válečné mobilizace „odveden“, tedy kromě influencerů, celebrit, zdravotních sester a lékařů, kteří použili „technologie“ na vstříknutí genů produkujících miliardy smrtících, cévy ucpávajících hrotových proteinů (prionů) v krvi a mozku nevinných „civilů“.

Bylo to stejné, jako kdybyste vstoupili do plynových komor, abyste se nadobro uložili ke spánku. Namísto plynových komor to však byly nemocnice, velkokapacitní očkovací centra, ordinace lékařů a lékárny.

„Boj“ vypukl v zimě 2020 a rozšířil se po celém světě. Vlády darebáků (včetně Matovičova režimu), fašisté a eugenističtí globalisté se spojili s dnešními konglomeráty typu „IG Farben“, jmenovitě Pfizerem, Moderní, AstraZenecou a J&J, a způsobily rozvrat ve zdraví více než dvou třetin celosvětové lidské populace.

Miliony lidí padají mrtví k zemi jako mouchy v oparu pesticidů, akorát jed jim byl ve jménu ochrany před virem zkonstruovaným v laboratoři dobrovolně vstříknut do srdce, orgánů a mozku.

Ve Třetí světové válce nebyly žádné bomby, žádné tanky, žádné vystřelené rakety a žádné vojenské bagandže na zemi. Byli jen mrtví lidé, kterým hrotové proteiny ucpaly krev a vedly k „nevysvětlitelnému syndromu náhlé smrti“.

Lékaři na celém světě záhadně neumí (nebo nechtějí) vysvětlit, jak tolik lidí, ať už zdravých nebo se stávajícími chorobami, prostě zemřelo za poslední čtyři roky. Ne, není to válka proti terorismu, ani válka proti drogám, dokonce ani válka s Ruskem. Je to válka zvrácené a zkorumpované medicíny. No a záludný a skrytý holocaust stále probíhá.

### **Miliony „vojáků“ jsou stále v první linii Třetí světové války a jsou zaživa „mletí v mlýnku na maso“**

---

Posttraumatická stresová porucha neboli PTSD způsobuje, že lidé se cítí vystresovaní, úzkostliví, mají strach a depresi i po skončení „nebezpečí“ plandemie. U některých lidí, kteří trpí PTSD, se po měsících nebo dokonce letech objevují nové a ještě závažnější příznaky.

V tomto ohledu je to dost podobné postvakcinační stresové poruše (PSVD), kde hrotové proteiny a mikroskopické částice grafenu způsobují poruchy:

- centrálního nervového systému (záchvaty)
- imunitního systému (VAIDS – vakcínou vyvolaný AIDS)
- cévního systému a srdce (myokarditida, perikarditida, infarkty, gumovité cévní sraženiny a mrtvice)
- reprodukčního systému (spontánní potraty, nízký počet spermií, neplodnost)
- kognitivního systému (víra, že více vakcín a více roušek vás zachrání před nemocemi a smrtí)

Podívejte se na počty mrtvých a obětí z předchozích válek a uvidíte, že jejich součet bledne ve srovnání s masovým ničením a genocidou biologickými zbraněmi ve Třetí světové válce.



Celkový počet vojenských a civilních obětí v První světové válce se odhadoval na přibližně 40 milionů, přičemž 20 milionů zemřelo a 21 milionů bylo zraněno. Druhá světová válka byla největší a nejnásilnější válkou v dějinách lidstva, přičemž počet mrtvých byl 70 až 85 milionů.

Korejská válka si vyžádala více než 3 miliony obětí. Počet obětí konfliktu ve Vietnamu dosáhl přibližně 1,6 milionu. Potom dalších více než 300 000 zemřelo přímo ve válce v Iráku (přes milion na následky války) a dalších 250 000 ve válečné zóně v Afghánistánu, přičemž více než 70 000 civilistů.

No a pak přišla nejsmrtonosnější válka ze všech, která stále probíhá.

## **„Civilních“ úmrtí způsobených mRNA vakcínami a smrtícími nemocničními protokoly, včetně ventilátorů a remdesiviru, je více než 35 milionů a stále se zvyšují**

Covid neskončil, protože kromě 6 milionů úmrtí na „covid“, kterým se dalo na celém světě vyhnout, je zatím více než 35 milionů „vákinačních“ úmrtí.

Oficiální vládní nemocniční protokoly na celém světě byly doslova navrženy tak, aby zabíjely, a to nemluvíme jen o smrtelných vákinačních sraženinách, ačkoli ty byly obrovskou částí toho všeho.

„Medicína“ založená na strachu byla konečnou genocidní zbraní Třetí světové války a jed stále infikuje miliardy lidí na celém světě.

Máte chronický zánět, každý den se vám zhoršuje rakovina, artritida, krevní tlak či jiné onemocnění? Překvapení! Nezapomínejte, že progresivní fašisté v roce 2022 chtěli, aby byly smrtelné vakcíny povinné a všichni neočkovaní lidé trestáni!

Mezitím se mrtvé civilní oběti a lidé trpící syndromem dlouhého covidu, hromadí. Denně umírají tisíce lidí. Máte PTV? Nazvěte to „civilní oběti“. Jsou to ty proteiny, které se pohybují přes cévní systém a ucpávají krev, orgány a mozek navzdory tvrzením lékařů-šarlatánů, že prý zůstanou jen v místě vpichu.

## Závěr

---

Přidejte si stránku Vaccines.news do záložek.

Najdete tam aktualizace o Třetí světové válce a experimentálních injekcích genové terapie, které vedou přímo k cévním sraženinám, hypertenzi, myokarditidě, perikarditidě, srdečním infarktům, mrtvicím, PCVS, dlouhému covidu a smrti.



Autor: SD Wells, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

## Související články

---

- Dr. Yeadon: „Vakcíny jsou nebezpečnější, než jsme si mysleli. Umřou stamiliony lidí“
- Kardiolog tvrdí, že pro covidové vakcíny má dnes poškozené srdce přes 7 milionů Američanů
- Hrozí světu kolaps zdravotnictví? Neurologická poškození z vakcíny mohou zahltit nemocnice
- Svět zachvátil syndrom hrotového proteinu: Očkovaných z ničeho nic postihují smrtelné nemoci